

我市今年首批经适房开始配售

这一次可以现场选房哦

■时间: 今明两天 ■分配项目: 东鼎花园、华悦世家、蓝欣家园

□记者 巫鹏 实习生 王钰沛

本报讯 昨天记者从市住房办获悉,今明两天(2月3日、4日)我市今年首批经济适用房将进行现场选房。同以往采取摇号配售分配方式不同的是,我市今年首批经济适用房将采取现场选房的方式进行。

据介绍,经申请家庭申报、街道(单位)初审及联审联批并公示,参加本次现场选房经济适用住房的申购家庭共304个。2月3日、4日上午8:00至12:00,下午2:00至5:30,选房家庭申请人持本人身份证或共同申请人持本人身份证和申请人身份证及结婚证到经适房项目部选房。

市住房办有关负责人强调,为了保证分配公平公正,申请人可根据自身经济条件、交通需求等方面综合考虑前往相应经适房项目部选房,市住房办不指

定申请人必须前往某个经适房项目部选房。

届时,选房家庭需提前十分钟排队领取选房序号,按照序号选房,每个家庭选房时间限定为5分钟。选好房源后,选房人在房源表上签字、摁指印并领取准购证,在7日内办理有关购房手续。现场选购经适房的申购家庭未在规定的时间内办理购房手续的,按放弃购房资格处理。

本次经适房分配项目共三个,共300套房源。其中东鼎花园经济适用房项目150套,均为高层住宅,该项目位于神马大道东段路北、平均预售价格为2356元/平方米;华悦世家一期经济适用房项目75套,均为高层住宅,该项目位于湛河区北渡镇荆山村西、平均预售价格为2553元/平方米;蓝欣家园经济适用房项目75套,为小高层和高层,该项目位于开

路南段西侧,预售基准价格为小高层2250元/平方米、高层2300元/平方米。

据介绍,本次分配房源户型为二室二厅和二室一厅户型,单套住宅建筑面积在70至90平方米之间(预测面积)。单套房价以预售基准价格为基础,计算楼层、朝向差价。

以上3个经适房选房地址分别为:东鼎花园经济适用房项目选房地址:神马大道市公安交警支队车管所东600米路北东鼎花园项目部,联系电话:0375—3503782;华悦世家一期经济适用房项目选房地址:中兴路市客运中心站南侧20米路东河南三六九实业集团有限公司二楼,联系电话:0375—2958666;蓝欣家园经济适用房项目选房地址:光明路与曙光街交叉口双丰商城南门,联系电话:0375—7397788。

春节出境游市民最爱去哪儿 台湾最火爆 其次是泰国

□记者 王春生

本报讯 距离羊年春节还有半个月,记者昨天从市区多家具有组织出境游资格的旅行社了解到,目前我市的春节出境游报名活动已进入收尾阶段,在多条出境游线路中,中国台湾成为报名人数最多的目的地,而前些年最火爆的港澳游今年反应平淡。另外,与往年相比,今年春节出境游报名人数有所上涨。

“今年春节市民报名台湾游的最多。”市区一家旅行社的负责人王斌对记者说,尽管离春节还有半个月,但由于办护照、签证一般需要十多天时间,所以实际上今年春节的出境游报名已基本结束。从该旅行社春节出境游报名人数看,100多位报名者中一半以上选择了台湾游,报名人数较多的还有泰国游。

“春节期间台湾游的名额早就报满了,现在想报名也报不成了。”市区中

兴路北段一家旅行社的王姓负责人说,台湾这条线路的名额早在一两星期前就没有了。

除台湾游最为火爆外,旅行社推出的泰国游报名情况也较好。记者从春节出境游报名情况较好的几家旅行社了解到,几乎每家旅行社报名泰国游的都在20人左右,其中有专门报名泰国普吉岛的,也有报名泰国曼谷等其他城市旅游线路的。

对于前几年一直是春节出境游宠儿的港澳游,今年的报名者甚少。对此,业内人士称,这属于“热点转换”。

另外,相对于淡季,春节期间出境游的价格平均上涨了3000元左右,如泰国普吉岛包机游价位目前在5000元左右,春节期间将上涨到8000元左右。

但价格上涨并不能阻挡人们的出行热情,多家旅行社反映,与往年相比,今年春节出境游报名人数有所上涨。

诚信是一辈子的财富

采访对象: 李风仙 李燕
家庭住址: 湛河区九里山街道惠泽园小区
家训家规: 吃苦耐劳 诚信经营

□本报记者 巫鹏 实习生 王钰沛

从一辆借来的架子车和150元钱开始,凭着吃苦耐劳的精神和诚信经营的品德,李风仙一家告别了贫困,过上了幸福生活。昨天上午,记者来到市区南环路西段惠泽园小区,了解李风仙一家30多年来的生活变迁,感受他们一家的家风传承。

吃苦耐劳 白手起家

昨天上午10时许,记者来到惠泽园小区李风仙的家中时,今年60岁的李风仙和老伴儿李国强正陪两岁多的外孙女做游戏,温情浓浓。

“那时候家里别说自行车,连个架子车也没有。”回忆起自己以前的生活,李风仙颇有感触。李风仙告诉记者,她的老家在许昌市襄城县紫云镇,与丈夫李国强结婚时,两人只有两间破旧的瓦房,一亩多地,生活十分艰辛。

1984年,李风仙和李国强做出了一个改变他们一生的决定:到平顶山市区做生意。

说起来容易,做起来却很难。

没有本钱,两人把家里的口粮玉米和红薯卖了;没有运输工具,李风仙回娘家借了一辆架子车。就这样,在31年前的冬天,李风仙抱着两岁的女儿,怀揣着150元的全部家产,坐在李国强拉的架子车上,踏上了前往平顶山的经商之路。

经过五六个小时的跋涉,李风仙一家来到平顶山市区,在联盟路上的一个大杂院以每个月30元的租金租下了一间小平房。

“当时没有本钱,只进了一篓50多斤的香蕉。”对于自己的第一笔生意,李风仙至今仍记忆犹新。李风仙说,到平顶山市区的第二天一大早,一家三口拉着架子车到果品批发市场进了一篓香蕉,然后到市区体育路南段销售。一天

半时间一篓香蕉卖完,两人挣了十四五元。这是没有任何经商经验的农民夫妇挣下的第一桶金。

随后,李风仙又购进了甘蔗、橘子、苹果……渐渐地,他们换了脚蹬三轮车,租下一间店铺经营水果,生意越来越好。

诚信经营 言传身教

2000年,李国强、李风仙夫妇在市区繁荣街市场开了一家烟酒店,虽然店铺的位置比较偏僻,利润微薄,但他们从不卖假货。

“不该挣的钱一分都不能要。”李国强回忆说,当时市场上有不少商家经营假烟假酒。曾有人以十分低廉的价格上门推销假冒的阿诗玛、云烟、喜梅等香烟,但都被他们一口回绝了。对此,李风仙说:“不诚信的事儿俺们一件也不会做。”

对于父母的艰苦创业和诚信经营,33岁的大女儿李燕深有感触。李燕告诉记者,2005年时,父母在五一路开了一家小饭店。8年的饭店生意,李风仙一直亲自去市场采购,并亲自清洗干净,以确保食物质量。长年累月,李风仙患上了腰肌劳损,腿也总疼,但这并没让她的诚信经营打折扣。

李风仙回忆说,饭店当时雇用了一位50岁左右的下岗女工王女士。王女士的丈夫因患病常年服药,家里还有两个正在上学的孩子。李风仙留王女士

在饭店帮忙,让她负责每天中午择菜、刷碗等杂活,每月四五百元的报酬。此外,李风仙还经常送给王女士衣服和书包等物品,让她给孩子带回去。每天忙完,李风仙总会多做一份饭让王女士给孩子带回家。李风仙说:“总想着自己曾经困难过,也想帮帮人家。”

3年前,李风仙和大女儿分别在惠泽园小区购买了一套住房。“现在每天照看外孙女,还能和女儿经常在一起……”谈起现在的生活,李风仙和老伴儿十分满足。

父母的言传身教,让李风仙的两个女儿受益匪浅。李燕告诉记者,自己和妹妹如今都在私企工作,分别从事财务和文字工作,两人在工作中踏实肯干,认真负责,这和父母的教育是分不开的。听母亲忆起三十载的艰辛,李燕深有感触:“父母吃苦耐劳和诚信经营的品德让我和妹妹学到很多,我们也会把这种家风传承下去。”



李风仙、李国强夫妇带着外孙女玩耍。本报记者 彭程 摄

我市交警依法处理“1·24”交通事故 受害人家属为交警送锦旗

□记者 赵志国

本报讯 “由于我们不了解你们处理事故的程序,使我们对于事故处理交警产生误会,给你们造成不良影响,让办案民警受委屈了,我们在此表示深深的歉意……”昨天上午,在市公安交警支队,“1·24”交通事故受害人家属手捧锦旗,对事故处理民警表示歉意。据了解,经市公安交警支队民警的不懈努力,前段时间在网络、微信上传得沸沸扬扬的“1·24”交通事故案成功告破,肇事司机秦某被警方刑事拘留。

据市公安交警支队事故处理大队民警介绍,今年1月24日11时35分许,秦某驾驶一辆小汽车行至新城区西留村附近时,与横过马路的由姬某驾驶的电动车发生碰撞,姬某及电动车后座上的母亲陈某受伤。市公安交警支队事故处理大队民警接到报警后立即赶到现场,两名伤

者已被送往医院进行抢救,在现场勘查过程中,秦某和伤者亲属均在事故现场,民警当场核实秦某身份等信息,向事故双方发放警民联系卡。随后,双方在事故现场协商垫付抢救费用等事项。伤者陈某经医院抢救无效当天下午2时死亡。秦某妻子白某到医院垫付了部分医疗费用。但秦某得知陈某死亡的消息后,却藏了起来。

由于秦某连续两天没有露面,1月26日,死者家属10余人到市公安交警支队门口聚集并拉起横幅,称交警队故意放走肇事司机等。更有家属在网络和微信中发帖,给交警部门造成不良影响。其实受害人家属并不知情,在秦某失踪的两天里,民警一直在耐心细致地做白某的思想工作,劝其丈夫投案自首。1月29日,秦某来到公安部门投案自首。昨天,秦某被警方刑事拘留。目前,此案正在进一步处理之中。



“机器人照明车”上岗

昨天上午,市政维修二队工作人员在安装调试自动应急照明车。针对市政夜间突发抢修工作光源不足影响施工的情况,该队

新增配了应急照明车。该车辆具有自动发电、自动升降、遥控照明等优点,市政人员称其为“机器人照明车”。本报记者 张鹏 摄

好爸好妈好家风
“十佳家庭”评选活动
嘉诚地产
责任地产践行者